В1

Тест по теме: «Химическое равновесие»
1. Для химической реакции в состоянии равновесия 

                   СО (г) + Н2 О(г)  ↔ СО2 (г) + Н2 (г) + Q
Соотнесите:

1) увеличение температуры                 а) сместится вправо

2) уменьшение давления                      б) сместится влево

3) увеличение концентрации СО         в) не сместится

4) внесение катализатора

2. С помощью каких воздействий можно сместить равновесие 

     вправо?

                         РСl3(г) + Сl2 (г) ↔ РСl5(г) - Q _____________________________________________
В2                  Тест по теме: «Химическое равновесие»
1. Как нужно изменить давление, температуру и концентрацию исходных веществ реакции в системе для смещения химического равновесия вправо? 
                       СН4(г) + 2Н2О(г)  ↔ СО2(г) + 4Н2(г) - Q
2. Укажите смещение химического равновесия в системе
                           2NO(г) + O2 (г)  ↔ 2NO2 (г) + Q
при:
1) повышении давления
2) повышении температуры
3) понижении концентрации  NO 
4) применении катализатора
_______________________________________________________
В3                 Тест по теме: «Химическое равновесие»      
1. Для химической реакции в состоянии равновесия 

                   4НСl(г) + О2(г)   ↔ 2Н2О(г) + 2Сl2(г) + Q
Соотнесите:

1) увеличение температуры                       а) сместится вправо

2) уменьшение давления                            б) сместится влево

3) увеличение концентрации Сl2               в) не сместится

     4) внесение катализатора
2. С помощью каких воздействий можно сместить равновесие 

     вправо?

С(т) + Н2О (г) ↔ Н2(г) + СО(г) – Q

В 4                  
Тест по теме: «Химическое равновесие»
1. Как нужно изменить давление, температуру и концентрацию  веществ реакции в системе для смещения химического равновесия в сторону исходных веществ (влево)? 
                              С(т) + Н2О (г) ↔ Н2(г) + СО(г) – Q
2. Укажите смещение химического равновесия в системе
                           2СO(г) + O2 (г)   ↔  2СO2 (г) + Q                                              при:
1) повышении давления
2) повышении температуры
3) понижении концентрации  СO 
4) применении катализатора
__________________________________________________________

В 5                  Тест по теме: «Химическое равновесие»
1. Смещению химического равновесия вправо в системе
                             СО2(г) + С(тв)  ↔  2СО(г) - Q
будет способствовать
1) уменьшение температуры
2) уменьшение давления
3) увеличение концентрации СО
4) уменьшение концентрации СО2
2. С помощью каких воздействий можно сместить равновесие влево?

Fе3О4(тв) + СО(г)  ↔   3FеО(тв) + СО2(г) + Q
___________________________________________

В 6                
  Тест по теме: «Химическое равновесие»
1. Для химической реакции в состоянии равновесия 

                  Fe2O3(тв)  + H2(г)   ↔   2FeО(тв)  + H2O(г)  - Q

Соотнесите:

1) увеличение температуры                       а) сместится вправо

2) уменьшение давления                            б) сместится влево

3) увеличение концентрации H2               в) не сместится

    4) внесение катализатора

2. С помощью каких воздействий можно сместить равновесие 

     вправо?

                         NСl3(г) + Сl2 (г)  ↔  NСl5(г) - Q
В7                  Тест по теме: «Химическое равновесие»
1. Как нужно изменить давление, температуру и концентрацию исходных веществ реакции в системе для смещения химического равновесия вправо? 
                       4НСl(г) + О2(г)  ↔  2Н2О(г) + 2Сl2(г) + Q
2. Укажите смещение химического равновесия в системе
                           C3H6(г) + H2О(г) ↔ C3H7OH(г) + Q 
при:
1) повышении давления
2) повышении температуры
3) понижении концентрации C3H6(г) 
4) применении катализатора
________________________________________________________

В8                  Тест по теме: «Химическое равновесие»
1. Укажите смещение химического равновесие в системе
2СО(г) ↔ СО2 (г) + С(т)+ Q
 при
1) повышении концентрации СО(г) 
2) повышении температуры
3) понижении давления
4) использовании катализатора
2. С помощью каких воздействий можно сместить равновесие 

     вправо?

                         PСl3(г) + Сl2 (г)  ↔  PСl5(г) + Q
_______________________________________________________
В 9                  Тест по теме: «Химическое равновесие»
1. Для химической реакции в состоянии равновесия 

2NО(г) + О2(г) → 2NО2(г) + Q
Соотнесите:

1) увеличение температуры                       а) сместится вправо

2) уменьшение давления                            б) сместится влево

3) увеличение концентрации О2               в) не сместится

    4) внесение катализатора

2. С помощью каких воздействий можно сместить равновесие 

     вправо?

                         2NH3(г) ↔ N2(г) + 3Н2(г) - Q
В 10                  Тест по теме: «Химическое равновесие»
1. Смещению химического равновесия вправо в системе
                             СО(г) + 2Н2(г) → СН3ОН(г) + Q
будет способствовать
1) уменьшение температуры
2) уменьшение давления
3) увеличение концентрации СО(г) 
4) уменьшение концентрации СН3ОН(г) 
2. С помощью каких воздействий можно сместить равновесие вправо?

                                  СО2(г) + С(тв)  ↔  2СО(г) - Q
___________________________________________________
В 11                  Тест по теме: «Химическое равновесие»
1. Как нужно изменить давление, температуру и концентрацию исходных веществ реакции в системе для смещения химического равновесия вправо? 
                                         3О2(г) → 2О3(г) - Q
2. Укажите смещение химического равновесия в системе
                                             H2(г) + Cl2(г) ↔ 2HC1(г)  + Q
при:
1) повышении давления
2) повышении температуры
3) понижении концентрации   H2(г)
4) применении катализатора
_______________________________________________________
В 12                  Тест по теме: «Химическое равновесие»
1. Состояние химического равновесия характеризуется
1) прекращением протекания прямой и обратной химической реакций
2) равенством скоростей прямой и обратной реакций
3) равенством суммарной массы продуктов суммарной массе реагентов
 

2. При изменении давления химическое равновесие не смещается в реакции
1) СО(г) + Сl2 (г) ↔ СОСl2 (г)
2) СО2(г) + С↔ 2СО(г)
3) 2СО(г) + О2(г) ↔2СО2(г)
4) С + О2 (г) ↔СО2(г)
3. Равновесие в системе          
                                      3О2(г) ↔  2О3(г) – Q
сместится вправо при уменьшении
1) температуры;       2) давления;   3) концентрации О2;     4) концентрации О3
